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Voici 9 questions :

1.

2
3
4.
5
6

les 3 premieres questions valent 1 point, les 3 suivantes 2 points, les 3 derniéres 3 points,

. pour chaque question, 5 réponses sont proposées, une seule bonne réponse a entourer,

. une réponse fausse entourée enléve un quart des points affectés a la question,

cette feuille sert de bulletin de participation,

. les champs NOM et PRENOM suivants doivent étre remplis en majuscules d'écriture scripte,

. cette présentation compte pour 2 points : ...... /2,

— Aremettre lundi 02/11/15

e, PRENOM = ..o, Classe : ... eme

Score : ....... / 20

— Les questions 1 a 3 valent 1 point chacune

1]

Combien y a-t-il de nombres entiers entre 19,03 et 20,09 ?
A)O B)1 C)2 D)3 E) une infinité

Partant du nombre 12323314, on veut obtenir un nombre qui se lit de la méme facon de la
droite vers la gauche ou de la gauche vers la droite.

Le plus petit nombre de chiffres a supprimer pour y parvenir est :

A)l B)2 C)3 D)4 E)S5

On écrit les chiffres avec des allumettes comme le montre le / |
dessin ci-contre. Le « poids» d’un nombre est le nombre
d’allumettes nécessaires pour 1'écrire de cette facon. Quel est
le plus grand «poids » possible pour un nombre de deux chiffres? =
A) 10 B) 11 C) 12
D) 13 E) 14 —_—
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— Les questions 4 a 6 valent 2 points chacune

(4]

D’un prisme a base triangulaire, on 6te un prisme de méme forme
comme |’indique le dessin.

Combien de faces a le solide obtenu ?
A)3 B)5 C)6
D)8 E)12

Un pont est construit au-dessus d'une riviere de 120 métres de large. Sur la rive droite, un
quart du pont surplombe la berge. Sur la rive gauche aussi, un quart du pont surplombe la
berge. Quelle est la longueur du pont ?

A) 150 m B) 180 m C) 210 m D) 240 m E) 270 m

Le rectangle ci-contre est découpé en carrés.

Le c6té des plus petits carrés mesure 20 cm.

Combien mesure la ligne repassée en gras sur la figure ?
A) 380 cm B) 400 cm C) 420 cm

D) 440 cm E) 270 cm

— Les questions 7 a 9 valent 3 points chacune

o

Dans le quadrilatere ABCD, AB=11cm, BC=7cm, CD=9cm C
et DA=3cm. De plus les angles A et C sont droits. D
Quelle est I’aire de ABCD ?
A) 30 cm? B) 44 cm? C) 48 cm?
2 2 A B
D) 52 cm E) 60 cm

La "tour" dessinée est composée d’un carré, d'un rectangle et d’un
triangle équilatéral. Chacune de ces figures a le méme périmetre.

Le c6té du carré est 9 cm. Quelle est la longueur du c6té du rectangle

marqué d'un point d’interrogation ? 19
A)dcm B)5cm C) 6 cm 9
D)7 cm E) 8 cm cm
IJKL est un carré de 10 cm de c6té. L N M K

La distance MN est de 6 cm. Les parties laissées en blanc sont
des carrés ou des triangles isoceles rectangles.

Quelle est 1’aire de la région grisée ?

A) 42 cm? B) 46 cm? C) 48 cm?

D) 52 cm? E) 58 cm? I J




